
VI har passeret 31. december, 
hvilket for mange virksomhedsejere 
betyder, at den årlige dialog om års-
regnskabet med revisor ligger rundt om 
hjørnet. Årsregnskabet er bagudrettet, 
men på grund af din revisors arbejde 
med regnskabet opnår din revisor brug-
bar viden om dig og din virksomhed, 
som du kan bruge fremadrettet

dyrt at vente med   
restskatten    
    

finansloven giver   
gaver til erhvervslivet    
   

kør ikke privat i en    
gulpladebil   
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For tidlige betalinger til  
SKAT kan være dyre

iden 1. august 2013 er alle virk-
somheders skattebetalinger 
sket via en for virksomheden 

specifik skattekonto. Uanset om du 
betaler skat, lønsum eller moms ind-
går indbetalinger og udbetalinger nu i 
en samlet saldo hos SKAT. Det betyder, 
at virksomheden enten skylder penge 
eller har penge til gode samlet set. Du 
kan nu ikke længere øremærke en be-
taling til en bestemt post, da de ældste 
poster automatisk bliver betalt først. 

BETAL TIDLIST FEM DAGE FØR SID-
STE BETALINGSDATO
Du skal som virksomhedsejer være 
særligt opmærksom på de nye regler 
for ind- og udbetalinger. Betaler du 
eksempelvis din moms mere end fem 
dage før betalingsfristen, tror SKAT, 
at du har penge til gode og udbetaler 
pengene retur til virksomheden. Når 
momsen så forfalder, vil det få den 
konsekvens, at virksomheden ikke har 
betalt til tiden, og der vil påløbe dag-til-
dag renter på det skyldige beløb. Hvis 

du alligevel betaler tidligere, kan du 
slippe for tilbagebetaling. Du kan hæve 
virksomhedens udbetalingsgrænse på 
skattekontoen. Som udgangspunkt er 
denne grænse 100 kroner. Det betyder, 
at du får udbetalt tilgodehavende be-
løb over 100 kroner, hvis der er angivet 
og betalt til tiden, og der ikke er øvrige 
beløb til forfald inden for fem dage el-
ler gæld i øvrigt. 

HÆV UDBETALINGSGRÆNSEN
Du har mulighed for at undgå utilsigtet 
tilbagebetaling af dine indbetalinger 
på skattekontoen, hvis du går ind og 
hæver udbetalingsgrænsen i systemet. 
 Som udgangspunkt er denne grænse 
sat til 100 kroner. Det betyder, at ind-
betalinger over 100 kroner straks ryger 
retur, hvis du har betalt for tidligt. 
 Hvis du hæver beløbet til eksempel-
vis 100.000 kroner, ryger skyldige beløb 
under dette ikke retur ved for tidlig be-
taling.

S

STYRK DIN BUNDLINJE:
Seks gode spørgsmål og råd som forbere-
delse til mødet med din revisor. 
læs side 4-5.

”
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SKAT arbejder på en ny digital løsning til indberetning af 
skattepligtig indkomst for selskaber. Løsningen vil bestå af:
1. Registrering af grunddata
2. En selvangivelsesløsning inklusiv kladdefunktion
3. Et underskudsregister
4. Et beregningsmodul
5. Online foreløbig skatteberegning.  

Løsningen er i langt højere grad målrettet selskabers og 
rådgiveres arbejdsprocesser i forhold til den løsning, som 
SKAT i dag tilbyder i TastSelv Erhverv.

I løbet af februar modtog selskaberne den første nyheds-
mail fra SKAT vedrørende den nye løsning, og det bliver 
obligatorisk på sigt at anvende den nye løsning. Grundre-
gistreringsdelen er den første del af løsningen og forventes 
åbnet ultimo maj 2014. Selvangivelse og underskudsregi-
ster med underskudsberegner og online foreløbig skatte-
beregning udgør en samlet del, som forventes åbnet primo 
september 2014.

SKAT lancerer helt ny digital 
indberetningsløsning

2013 er gået, og SKAT er i gang med at indsamle oplys-
ninger til brug for din årsopgørelse, der forventes at ligge 
klar den 10. marts. Ved du allerede nu, at du skal betale 
restskat, kan det være en fordel at foretage en frivillig ind-
betaling af restskat, så du undgår at betale renter til SKAT. 
Allerede fra 1. januar løber der renter på din restskat.
 Her følger de nye rentesatser for restskat for indkomst-
året 2013:

Hvis du betaler i perioden 1. januar 2014 til 1. juli 2014
Hvis du indbetaler restskat i perioden 1. januar til 1. juli 2014, skal du 
betale en såkaldt dag til dag-rente. Dag til dag-renten er fastsat til 3,0 
procent årligt. AM-bidrag er omfattet af reglerne om restskat. Renter til 
skat kan, i modsætning til normale renter, ikke trækkes fra i skat.

Eksempel 
Du forventer at få en restskat for 2013 på 50.000 kroner. Du indbetaler 
derfor 50.000 kroner den 28. februar 2014. Det medfører en dag til dag-
rente på: 50.000 kroner x 3,0 procent x 59/365 = 242,50 kroner. 

Hvis du først betaler efter 1. juli 2014
Hvis du ikke når at få indbetalt restskatten for indkomståret 2013 
senest den 1. juli 2014, skal du i stedet for dag til dag-rente betale et 
fast procenttillæg på 5,0 procent. Procenttillægget kan ikke trækkes 
fra i skat. 

Eksempel 
Hvis du har restskat på 50.000 kroner for 2013 og ikke har nået at 
betale noget senest 1. juli 2014, vil du dermed få et procenttillæg på: 
50.000 kroner x 5,0 procent = 2.500 kroner. 

Overskydende skat
Hvis det viser sig, at du har overskydende skat for indkomståret 2013, 
får du udbetalt et fast procenttillæg på 0,5 procent. 

Tør du vente med 
restskatten?

Har du styr på din  
forskudsopgørelse

HUSK at starten på det nye år også betyder bru-
gen af dit nye skattekort. For at undgå restskat 
når det endeligt regnestykke for 2014 senere skal 
gøres op, bør du sikre dig, at din forskudsopgø-
relse indeholder realistiske tal. Ønsker du dit for-
højede beskæftigelsesfradrag medtaget, kan du 
rette forskudsopgørelsen nu.
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Finansloven 2014: 

Vækstpakken fremrykket 
på nogle punkter
Forliget om finansloven for 2014 betyder, at dele af vækstplanen er 
trådt i kraft allerede fra den 1. januar 2014. Vækstplanen blev vedtaget i 
foråret 2013 og skulle indfases løbende over en årrække, men partierne 
i Folketinget blev i stedet enige om at gennemføre mange af lempel-
serne af skatter og afgifter fuldt ud fra i år.   

Fradrag for sygeforsik­
ringer og arbejdsskade­
forsikringer fra i år

Selvstændige kunne indtil i år 
ikke fratrække udgifter til egne 
sygeforsikringer og arbejdsska-
deforsikringer. Et af elementerne 
i vækstpakken fra 2013 var 
at indføre et sådant fradrag 
fra 2015, men nu er planen 
fremrykket, så fradraget gælder 
fra og med 2014. Under visse be-
tingelser gælder fradraget også 
forsikringerne til medhjælpende 
ægtefæller.

Længere momskredit for 
små virksomheder

Små virksomheder med en 
momspligtig omsætning på mel-
lem en og fem millioner kroner 
får en længere momskredittid. 
Det var tidligere aftalt, at små 
virksomheder kunne få ændret 
fristen for angivelse af moms fra 
kvartalsvis til halvårligt fra 2015, 
men nu bliver afregningsperio-
den halvårlig allerede fra i år. 
Angivelses- og betalingsfristen 
er på 60 dage.

Højere beskæftigelses­
fradrag

Beskæftigelsesfradraget 
stiger lidt hurtigere end tidligere 
fastsat. Beskæftigelsesfradraget 
stiger eksempelvis i år til 7,65 
procent, svarende til en stigning 
på maksimalt 1.200 kroner. Fra-
draget kan dog maksimalt være 
25.000 kroner. Enlige forsørgere 
får fra 2014 et ekstra beskæf-
tigelsesfradrag på 5,4 procent, 
dog højst 17.700 kroner.

Andre tiltag

Fra nytår er den vægtbaserede 
emballageafgift, der blev pålagt 
emballage til spiseolie, maling, 
rengøringsmidler, kosmetik og 
en række andre varer, blevet 
afskaffet. Også virksomheder, 
der bruger mange penge på 
forskning og udvikling kan 
glæde sig, idet man nu kan 
får udbetalt skatteværdien af 
underskud på helt op til 25 mil-
lioner kroner i stedet for tidligere 
fem millioner kroner.
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Få det bedste ud af mødet 
med din revisor
Mødet med din revisor er en mulighed for at få råd og vejledning om, 
hvordan du optimerer din virksomhed. Det betaler sig.

Vi har passeret 31. december, hvilket for 
mange virksomhedsejere betyder, at den 
årlige dialog årlige dialog med revisor om 
årsregnskabet ligger rundt om hjørnet. 
Årsregnskabet er bagudrettet, men 
på grund af din revisors arbejde med 
årsregnskabet opnår din revisor brugbar 
viden om dig og din virksomhed, som du 
kan bruge fremadrettet. Denne viden kan 
direkte omsættes til en bedre bundlinje, 
hvis den årlige dialog systematiseres lidt. 
Nogle virksomhedsejere møder dog revi-
soren hyppigere en denne ene gang, hvor 
årsrapporten skal udarbejdes. En sådan 
løbende dialog er hensigtsmæssig og i 
mange tilfælde frugtbar, men når året er 
gået, er det alligevel en god idé at stoppe 
op og se på forhold i virksomheden eller 
i ejerkredsen med måske lidt længere 
tidshorisont.

Nedenfor kan du læse en række gode råd, 
hvor et eller flere kan være relevante for 
din virksomhed.

Råd #1
I disse tider har virksomheder stort 
fokus på kreditmulighederne i banken 
eller manglen på samme. Har du derfor 
engang imellem overtræk på kassekredit-
ten, eller er du tæt på, bør du drøfte dine 
muligheder for at forbedre likviditeten 
med revisor.

Råd #2
Over tid har mange virksomheder tilpas-
set sine produkter eller ydelser til ændrin-

ger i markedssituationen. Det er imidler-
tid ikke altid, at virksomhedsejeren har 
fokus på, hvor det største potentiale for 
forbedringer på bundlinjen er. Brug din re-
visor til at få hjælp til at se nye eller andre 
muligheder for forbedringer.

Råd #3
Ved at bruge budgettet som styringsred-
skab får du fulgt op på dine mål og din 
strategi. Budgettet bliver derfor et aktivt 
styringsredskab i stedet for en service 
rettet mod banken. Spørg din revisor om, 
hvordan du kommer godt i gang, eller 
hvordan du kan få sparring i din budget-
proces. På den måde sikrer du en større 
sammenhæng mellem dine budgetmål 
og de realiserede tal og en hurtigere 
mulighed for at tilpasse din strategi og 
din virksomhed.

Råd #4
Mange nøgletal fra dine nærmeste 
konkurrenter er frit tilgængelige i årsrap-
porterne. Ved at kende konkurrenternes 
nøgletal kan du blive skarpere på dig selv 
og finde de områder, hvor du kan styrke 
din forretning indadtil og udadtil. Spørg 
din revisor om dine konkurrenters nøgle-
tal og bliv skarpere på dig selv.

Råd #5
Drøft sammen med din revisor din nu-
værende kommunikation med banken. 
Sammen med dine konkrete behov for 
finansiering giver det mulighed for, at din 
revisor kan hjælpe til at optimere forhol-

det til banken. Det giver bedre vilkår og 
bedre mulighed for re- og nyfinansiering 
af lån, og i nogle tilfælde bliver der behov 
for alternativer til den traditionelle bank-
finansiering.

Råd #6
Ofte mangler et styringsredskab, der 
giver overblik over din strategi. Hvor er du 
nu, hvor vil du hen og hvad kræver det at 
komme derhen? Der er her ikke tale om 
tal, men i stedet en beskrivelse i ord, der 
giver en fast kurs som styringsredskab. 
Det redskab er din forretningsplan. For-
nyelse og vækst kommer via planlægning 
og strategi. Ved du, hvad du skal fokusere 
på?

En åben dialog
De seks gode råd åbner tit op for en 
dialog med revisor om, hvorvidt din virk-
somhed kan sælges, eller om virksom-
heden er forberedt på at indgå i sam-
arbejder med andre virksomheder. Det 
fører tit til en dialog om, hvad der skal 
fokuseres på for at gøre virksomheden 
klar til salg eller samarbejder. Brug derfor 
din revisor til at sikre, at disse gode råd er 
drøftet godt igennem – senest ved den 
årlige dialog!
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SOM LEDER eller kapitalejer i et anpartsselskab, et iværksæt-
terselskab eller aktieselskab, må du ikke sammenblande din 
privatøkonomi med selskabets økonomi. Du ved sikkert 
godt, at det som udgangspunkt er forbudt at låne penge i 
selskabet. Men er du også klar over, at selskabet ikke må 
stille sikkerhed for dig? Hvis du eksempelvis som privat-
person ønsker at låne 100.000 kroner i banken, vil banken 
gerne have sikkerhed for at få pengene igen. Banken ønsker 
måske sikkerhed i form af pant eller kaution. Vær her 
opmærksom på, at dit selskab ikke må kautionere for lånet 
eller på anden måde stille sikkerhed, eksempelvis i form 
af pant i selskabets aktiver. Derimod må du som ejer gerne 
pantsætte dine personligt ejede aktier eller anparter.

Lovlig sikkerhedsstillelse
Der er nogle undtagelser til forbuddet om sikkerhedsstil-
lelse. Det er således lovligt for selskabet at stille sikkerhed 
for ledelsens eller kapitalejerens gæld, hvis der er tale om 
en sædvanlig forretningsmæssig disposition eller hvis sik-
kerhedsstillelsen sker for moderselskabets gæld. Endvidere 
er der visse muligheder for at selskabet kan stille sikkerhed 
i forbindelse med ledelsens, medarbejderes eller andre 
personers køb af kapitalandele i selskabet. 

Dit selskab må ikke stille 
sikkerhed for din gæld

•	 Hvordan sikrer jeg, at der er penge på firma-
kontoen – hver dag?

•	 Hvordan forbedrer jeg bundlinjen?

•	 Hvordan får jeg det bedste ud af mit budget?

•	 Hvordan bliver jeg bedre end mine konkur-
renter?

•	 Har jeg et godt forhold til min bank?

•	 Hvad skal jeg med en forretningsplan?

De seks gode råd før mødet 
med din revisor 

Vedtægterne kan have tidsfrister for, hvornår 
regnskabet skal fremsendes til selskabsejerne. 
Vær opmærksom på disse tidsfrister i processen 
med revisor, således at vedtægternes krav kan 
overholdes samtidig med fristerne for indsen-
delse af regnskabet til Erhvervsstyrelsen.

Om generalforsamlingen
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t det kan være en særdeles dårlig 
ide at foretage private indkøb i 
en firmabil måtte en hovedak-

tionær sande, da han blev stoppet i en 
trafikkontrol den 3. april 2008 kl. 17.45. 
Han var kørende i en Porsche Cayenne på 
gule plader. Foran i bilen lå en pakke bleer, 
noget morgenmad og flydende vaskemid-
del, som han havde indkøbt i det lokale 
varehus. Den 30. maj 2013 faldt dommen 
i Østre Landsret. Landsretten fandt det 
godtgjort, at han havde brugt den pågæl-
dende Porsche Cayenne til private formål, 
selvom den var indregistreret i firmaet på 
gule plader udelukkende til erhvervsmæs-
sig brug. 
 Hovedaktionæren måtte betale skat af 
fri bil i hele den periode, hvor han have 
haft bilen til rådighed. 

Beskatning op til seks år tilbage, hvis du 
er hovedaktionær
Hovedaktionærer skal fremover være end-
nu mere varsomme. Her kan SKAT nem-
lig gå hele seks år tilbage i tiden.  Det er 
fastslået i to nye domme i Vestre og Østre 
Landsret. 
 Normalt er SKAT afskåret fra at forhøje 
et indkomstår, der ligger mere end tre år 
tilbage. Men SKAT har imidlertid en for-
længet frist på seks år, hvis der er tale om 
en såkaldt ”kontrolleret transaktion”. En 

kontrolleret transaktion er en aftale mel-
lem selskaber inden for samme koncern 
eller aftaler mellem en hovedaktionær og 
dennes selskab. Det er nu klart og tydeligt 
fastslået i praksis, at en aftale om fri bil el-
ler mangel på samme også er en kontrol-
leret transaktion. I disse sager kan SKAT 
altså gå hele seks år tilbage og beskatte. 

Tung bevisbyrde
Der gælder omvendt bevisbyrde for ho-
vedaktionærer, når hovedaktionæren 
først en gang er blevet taget i at køre privat 
i firmabil. Det er således hovedaktionæ-
ren, der skal bevise, at bilen ikke har været 
til rådighed i årets andre 364 dage. Denne 
bevisbyrde er ofte umulig at løfte.   

Køb et dagsbevis
Hvis du har behov for at anvende en gul-
pladebil til eksempelvis en privat flytning, 
kan du bestille og forudbetale et dagsbevis 
hos SKAT. Det giver dig mulighed for at be-
nytte bilen i op til 24 timer. Et dagsbevis 
gælder i et døgn fra klokken 00.00 til 23.59, 
og du kan højst købe 20 dagsbeviser til 
hver bil i et kalenderår. Hvis du eksempel-
vis skal bruge bilen fredag eftermiddag og 
den følgende lørdag formiddag, er du nødt 
til at indløse to dagsbeviser. Dagsbeviset 
skal købes senest en time før og tidligst 45 
dage før kørsel.

Det kan blive en dyr fornøjelse, hvis du bliver taget i at køre privat i 
en gulpladebil. Blot en enkelt privat tur i en gulpladebil kan medføre 
beskatning af fri bil tilbage i tiden. Herudover kan der blive tale om 
tilbagebetaling af moms og betaling af privat benyttelsesafgift, hvis 
bilen har været registreret som udelukkende erhvervsmæssig benyttet, 
og momsen er trukket fra ved købet. 

Dyr privat køretur 
i gulpladebil

A

Eksempel

Anlægsgartner Andersen køber en 
Porsche Cayenne på gule plader 
den 1. januar 2008 for 600.000 
kroner. Den 3. marts 2014 bliver 
han stoppet i en trafikkontrol. 
Politiet bemærker, at der ligger 
golfkøller i bagagerummet. An-
dersen har ikke selvangivet fri bil 
i nogen af årene. SKAT sender den 
30. april 2014 forslag om forhø-
jelse af Andersens skattebetaling 
for alle årene 2008-2013. Regning 
at betale: Restskat på 670.000 
kroner inklusive morarenter.

Foto: Steffen Ortmann
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Hvis dit firma overvejer at anskaffe en bil på hvide plader til brug for 
direktøren eller andre medarbejdere, skal du være opmærksom på, at 
der ligger en momsmæssig fordel ved at lease bilen frem for at købe 
den. 

Momsloven tilgodeser leasing 
af biler på hvide plader

Hvis du køber en bil på hvide plader, har 
du intet fradrag for momsen på købe-
summen. Det gælder uanset, om du også 
bruger bilen til erhvervsmæssig kørsel. 
Hvis du derimod leaser bilen, har du 

ifølge momsloven ret til at fratrække en 
del af momsen på leasingydelsen. Af ne-
denstående skema fremgår, hvor meget 
du maksimalt kan trække fra. Eksempel

Den 1. januar 2014 leaser du en ny Audi 
a5 1,8. Nypris 504.500 kroner. Heraf 
udgør registreringsafgiften 304.500 
kroner. Den årlige leasingafgift udgør 
90.000 kroner. 

I 2014-2016 får du et momsfradrag på: 
304.500 x 6 procent = 18.000 kroner per 
år. I 2017 og frem udgør momsfradraget 
9.000 kroner årligt. 

Fleksleasing

En anden fordel ved at lease hvidpladebiler frem for køb er, at du kan vælge at indgå en såkaldt 
fleksleasingaftale. Fordelen ved fleksleasing er, at leasingfirmaet kun skal betale en vis procentdel 
af registreringsafgiften løbende. På den måde kan leasingydelsen blive langt billigere. Fleksleasing 
kan benyttes både af firmaer og private personer. 

Betingelserne for at du kan få momsfradrag på leasingydelsen er:
•	 At leasingperioden løber over mindst seks måneder
•	 At mindst ti procent af kørslen i bilen er erhvervsmæssig

Antal år efter første indregistrering Årligt momsfradrag 

Op til tre år Seks procent af registreringsafgiften

Over tre år Tre procent af registreringsafgiften

Måned efter første indregistrering Betaling af registreringsafgift per måned

0-3 To procent  

4-36 En procent 

37 og derover En halv procent

Betaling af dråbevis registreringsafgift ved fleksleasing

Kontakt din revisor, hvis du vil høre mere om momsfradrag ved leasing og fordele ved fleksleasing. 



VIGTIGE DATOER

dagpenge 2014 
Max. per dag:  . . . . . . . . . . . . . . . . 815 kr.

sygedagpenge 2014  
Max. per uge:  . . . . . . . . . . . . . . . 4.075 kr.
Yderligere oplysninger: www.bm.dk

diskontoen
6. juli 2012  . . . . . . . . . . . . . . . . .0,00 pct.
1. juni 2012 . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 pct.
9. december 2011 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .0,75 pct.
4. november 2011 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1,00 pct.
8. juli 2011.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1,25 pct.
8. april 2011.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1,00 pct.
15. januar 2010  . . . . . . . . . . . . . .0,75 pct.
28. august 2009.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1,00 pct.
14. august 2009 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1,10 pct.
8. juni 2009 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1,20 pct.
Yderligere oplysninger: www.nationalbanken.dk

Befordringsfradrag 2014        
0-24 km:.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0 kr.
24-120 km: . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,10 kr.
Over 120 km: . . . . . . . . . . . . . . . .   1,05 kr.

kørselsgodtgørelse 2014
Egen bil eller motorcykel per km
Indtil 20.000 km  . . . . . . . . . . . . . .3,73 kr.
Over 20.000 km . . . . . . . . . . . . . . . 2,10 kr.
Egen cykel eller knallert per km.  .  .  . 0,51 kr.

rejsegodtgørelse 2014
Logi – efter regning eller per døgn . . 199 kr.
Fortæring per døgn.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 464 kr.
Tilsluttende døgn per time  . . . . . . 19,33 kr.
Fri morgenmad  . . . . . . . . . . . . . . 69,60 kr.
Fri frokost .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139,20 kr.
Fri middag.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139,20 kr.
25 procent godtgørelse  . . . . . . . . . 116 kr.

straksafskrivning 2014
Maksimumgrænse for  
straksafskrivning af  
småaktiver .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12.600 kr.

nettoprisindeks 2013-2014
Januar 2014:  . . . . . . . . . . . . . . . . . 131,0
December 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . 131,3
November 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . 131,4
Oktober 2013.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  131,7
September 2013  . . . . . . . . . . . . . . . 131,6
August 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131,2
Juli 2013.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  131,2
Juni 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131,4
Maj 2013.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  131,6
April 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131,4
Marts 2013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131,7
Februar 2013 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  131,5
Yderligere oplysninger: www.dst.dk/priser

GODT AT VIDE
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marts 2014

3.   Halvårsmoms (små)

10.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (små og mellem), 
indberetning af e-Indkomst 
(små og mellem)

17.   Lønsumsafgift (måned)

20.   B-skat + AM-bidrag selvstæn-
dige, acontoskat (selskaber) 

25.   Månedsmoms (store), EU-salg 
uden moms (store) 

31.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (store), indberetning af 
e-Indkomst (store)

april 2014

10.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (små og mellem), 
indberetning af e-Indkomst 
(små og mellem)

15.   Lønsumsafgift (kvartal + 
måned)

22.   B-skat + AM-bidrag selvstæn-
dige 

25.   Månedsmoms (store), EU-salg 
uden moms (små + mellem + 
store)

30.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (store), indberetning af 
e-Indkomst (store)

maj 2014

1.   Selvangivelse (lønmodtagere), 
gaveanmeldelse 

7.   ATP, feriekonto (timelønnede)

12.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (små og mellem), 
indberetning af e-Indkomst 
(små og mellem)

15.   Etableringskonto, lønsumsafgift 
(måned), iværksætterordningen

20.   B-skat + AM-bidrag selvstændige

26.   Månedsmoms (store), EU-salg 
uden moms (store)

28.   A-skat + AM-bidrag lønmodta-
gere (store)

30.   Indberetning af e-Indkomst 
(store)

juni 2014

2.   Kvartalsmoms (mellem)

10.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (små og mellem), 
indberetning af e-Indkomst 
(små og mellem)

16.   Lønsumsafgift (måned)

25.   Månedsmoms (store), EU-salg 
uden moms (store)

30.   A-skat + AM-bidrag lønmod-
tagere (store), indberetning af 
e-Indkomst (store)
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